From: Petya Ivanova

Sent: Wednesday, January 31, 2018 9:07 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: MNpoekT Ha CucTeMa 3a MPUEM Ha YYEHMLM B MbPBU Knac B OOLUMHCKUTE YUMIULLA Ha
TepuTopusita Ha CtonnyHa obwmHa

VBaxaemu r-H Yo0aHOB,

MOJAKPeNsiM MEPKUTE MIPEANIPUETH OT OOILMHATA 3a 3aTSATaHE HAa KOHTPOJIA 10 IPUEM U
BBBEX/AHE HA €IHAKBU MpaBUjIa 3a MPUEM Ha Jlella BB IbPBU KJIaC B OOIIMHCKUTE YUMJIUINA
Ha TepuropusaTa Ha CTonnyHa oOurHa. JloceranrHoTo mojoxeHue Oerre HecpaBeIuBO, Thi
KaTo peajHo BCSAKO YUWIIHILE BbBEXK/alIe TOMBbIHUTEIHA KPUTEPUU IO CBOE YCMOTPEHHE, U
TOBa Oe MpeInocTaBKa 3a MHOXKECTBO 3JI0YIIOTPEOH OT CTpaHa Ha HAKOH JUPEKTOPH, KAKTO U
BpaTHUKa 3a MPUEM B YUHIIUIIETO O€3 KPUTEPUH B MMOATOTBUTENEH KJIac B YUUJIHUILE U
MOCJIEABAILO MPEAUMCTBO 3a IIPUEM B 1 Kjlac B CHIIOTO YUUIIHUILIE.

C BBBeXIaHE HA OOIIM KPUTEPHH 32 IPUEM

- [IIE C€ rapaHTUpa JOCTHI 10 00pa30BaHKUE B HAH-OJU3KOTO YUUIIUIIE 32 BCUUKHU Je1a
- e Ch3/1aJIe YA00CTBO HA POJUTEINTE, KOUTO IE BOJSAT/ B3UMAT Jerara OT OJIM3KOTO
YUUIIHILE

- IOII'BJIHUTEIIHA MTPO3PAYHOCT 32 CIIa3BaHE Ha PErjlaMeHTa 3a MprueMa Ha Jerara

- I JI0BEIE JI0 MO-TOJIIMO JIOBEPHE MEXAY CTPAHUTE - poauTenu, aupexkropu u CO

Ipenoxenus:

- J1a ce BbBeJle yHUUIIMpaHa riaTdopMa U J1a Ce YeTHAKBSAT KPUTEPUUTE 3a TIPUEM B JETCKA
rpaJiiHa, MOATOTBUTEIHA TpyNa B yUYMWIMIIATA U NpueM B 1 kiac Ha yuunumiero. Jlenara o 4
KJIac, KOraTo HSIKOM 3aIllo4BaT CBOETO MPpOQMIMpaHe, CIe/iBa /1a y4aT B Ha-OJU3KOTO
YUUIIMLIE.

- Kputepunre 3a npuem cnezBa aa ca u3Is10 Ha 0asza aJipec Ha IeTeTO U CBbp3aHara ¢ ToBa
ycennanocT. [To To3u HaYMH, BCUYKH Jella B €HO CEMEHCTBO, 1€ MocelaBaT Hail-Omu3kara
JIETCKA TpaJInHa, Hal-0JIM3KOTO YUWIIHIIE U TOBA M€ YIECHU JOMBIHUTEIHO POIUTEIUTE.

Jlenata B HAYAJIHOTO YYIJIMINE CJIe/IBa 1a ObAAaT MPUEeMaHH €IMHCTBEHO 10 MECTOKHUBECHE,
KOETO Ch3/1aBa yI00CTBA KaKTO 3a CaMUTe Jella, KOUTO yJaT C Jiella OT KBapTajia, Taka 1 3a
TEXHUTE POJIUTENHU MPHU BOJCHE U B3UMaHe OT U JIO IeTCKa rpaauHa/ yuunuiie. JKuBeeliku Ha
€I1H ¥ ChIIU ajpec, AeraTa OT €JHO CEMEUCTBO, 1e ObIaT MPUETH B €HO YUUIUIIE W/ UITH
JIeTCKa TpaJiiHa, KOETO JOMBJIHUTEIHO 1€ YIECHU POAUTEINTE UM, O€3 1a € HEOOXI0MM
JOTTBJIHATETIEH KPUTEPHIA 3a Opat/ cecTpa B yUHUIIUIIIETO.

Ilo3npaBsiBamM BHU 32 NpeanpueTHTE CTHIKHU 32 MPeMaxBaHe HA J0CeralllHUTe KPUTEPHUH,
nmoBec4ye KOHTpOJI 171 eJIPIMI/[HI/lpaHe Ha I[I/ICKpI/[MI/lHaIII/IOHHI/I yC.]IOBI/Iﬂ 3a le/leM.

C yBaxxeHwue,
Ilera MBanoBa - /lumurposa



